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Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de fevereiro de 2018.

Às 18h34min, do dia 27 de fevereiro de 2018, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 20/02/2018. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Em seguida, a pedido do Ver. Arlindo Motta Paes, a Câmara Municipal prestou homenagem à Catedral Metropolitana de Pouso Alegre, pela realização da Festa de São Sebastião. Após, o Presidente Leandro Morais determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 42/18 informando ao Ver. Alindo Motta Paes que os documentos requeridos no Requerimento nº 127/17 estão à disposição para vista ou carga na Superintendência de Recursos de Materiais. - Ofício nº 41/18 encaminhando Decreto nº 14/18 que abre crédito suplementar para o Exercício Financeiro de 2018. - Ofício nº 40/18 encaminhando Leis nº 5.899/18, 5.900/18, 5.901/18 sancionadas pelo Poder Executivo. - Ofício nº 45/18 encaminhando o Projeto de Lei nº 917/2018, que “autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64, no valor de R$ 60.000,00”. - Ofício encaminhado pela Secretaria de Finanças solicitando o agendamento de audiência de prestação de contas, preferencialmente, no dia 28 de fevereiro, às 15h. - Ofício nº 49/2018 encaminhando via original do relatório referente à Prestação de Contas do Terceiro Quadrimestre de 2017. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício encaminhado pelos Correios referente a tributos de indenização de serviços de encomendas. - Relatório de fiscalização operacional nº 09/18 encaminhado pela Agência Reguladora de Água e Esgoto - ARSAE-MG. - Ofício nº 04/2018 encaminhado pelo IPREM para enviar à Câmara Municipal a prestação de contas do Terceiro Quadrimestre de 2018. - Ofício nº 07/18 encaminhado pela Câmara Municipal de Caldas desejando sucesso aos novos membros da Mesa Diretora. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÕES: Vereador Arlindo Motta Paes: - Nº 189/2018: Solicita a avaliação da responsabilidade referente ao afundamento de rua ocorrido entre a Rua da Papoulas com a Rua das Camélias, no bairro Jardim Yara, se esta seria da Copasa ou  da Administração Municipal. - Nº 183/2018: Solicita o reassentamento dos bloquetes que foram removidos devido às chuvas dos últimos dias da Rua das Margaridas com a Rua dos Cravos no Bairro Jardim Iara. - Nº 181/2018: Solicita a instalação de duas lixeiras em todas as ruas no bairro Colina dos Bandeirantes. - Nº 175/2018: Solicita o desentupimento das manilhas, bem como a sustentação dos barrancos na Estrada do Piquira no bairro dos Afonsos. - Nº 174/2018: Solicita a instalação de uma lixeira próximo ao Nº 427, na Avenida Prefeito Olavo Gomes no bairro São Geraldo. - Nº 173/2018: Solicita a colocação de 03 lixeiras no bairro Ipiranga, sendo uma em frente à Olaria do Sr. José e duas ao longo da via. - Nº 171/2018: Solicita a instalação de doze (12) lixeiras, duas em cada uma das seguintes ruas: Rua Francisco Aragone; Rua José Augustoda Silva; Rua Prof. M. Luísa Dutra; Rua Áurea Amaral Silva; Rua Luís Carlos Vilela e a Rua Mônica Maia no Bairro Jardim Xangrilá. - Nº 170/2018: Solicita a instalação de lixeira próximo ao Posto 10 e nas principais ruas do Bairro Jardim Iara. - Nº 169/2018: Solicita a colocação de 7 (sete) lixeiras no Bairro Colina dos Bandeirantes, uma em cada rua do bairro. Vereador Campanha: - Nº 195/2018: Solicita a instalação de lixeiras na Rua Inconfidentes,  no bairro São João. - Nº 194/2018: Solicita melhorias como a limpeza e a retirada de  terra, troca e a colocação de  manilhas de águas pluviais na Rua Bruno Valias  no bairro Belo Horizonte. - Nº 193/2018: Solicita gestão junto ao Correios, para que seja designado um carteiro para a demanda deste tipo de serviços no bairro Maria Guimarães Franco Rios. - Nº 192/2018: Solicita a limpeza, a pavimentação asfáltica ou o calçamento das ruas do bairro Vila Alvorada, em especial em frente ao Bar do João Neguinho. - Nº 191/2018: Solicita a limpeza e capina extensiva em todo o Bairro J.K. - Nº 190/2018: Solicita o serviço de máquina para a melhoria da abertura de uma rua na estrada que vai sentido bairro Massaranduba - Carrasco, sendo a primeira entrada a direita, na zono rural de Pouso Alegre. - Nº 188/2018: Solicita a realização de reformas no pronto atendimento do Bairro São João, com urgência. - Nº 187/2018: Solicita a realização reformas no posto de saúde do bairro Faisqueira, com urgência. - Nº 186/2018: Solicita a realização de reformas na Escola Vasconcelos Costa, no bairro Faisqueira, com urgência. - Nº 185/2018: Solicita a troca do poste de iluminação pública, na Rua Antônio Scodeller, próximo ao Conjunto Residencial Jardim Baronesa, no bairro Faisqueira. - Nº 184/2018: Solicita providências acerca da grande quantidade de esgoto sem tratamento que está sendo lançado há cerca de um ano, pela COPASA, no Rio Sapucaí Mirim, no Bairro Faisqueira. - Nº 182/2018: Solicita o afastamento da Rua das Violetas no bairro Jardim Yara. - Nº 177/2018: Solicita a instalação de academia ao ar livre na praça localizada à Rua Dr.Francisco Cascelli no Bairro J.K. - Nº 176/2018: Solicita a limpeza, relização de operação tapa-buracos e a capina em toda a extensão da Rua Joaquim da Costa Fonseca, que da acesso ao Ciem do bairro São Geraldo. Vereador Dito Barbosa: - Nº 180/2018: Reitera  solicitação de instalação de iluminação pública em um trecho do bairro Algodão, de um lado da Rodovia Fernão Dias, do viaduto até o "Bar do Anésio" e, do outro lado, até a entrada da Fazenda EPAMIG, onde também está localizado o canil municipal, o barracão do produtor rural, a central de recolhimento de embalagens de agrotóxicos e a câmara fria. - Nº 179/2018: Solicita a reforma e a pintura da quadra de esportes da Escola Municipal Professora Maria Barbosa, no bairro Algodão. - Nº 178/2018: Reitera solicitação, em caráter de urgência, de reforma da quadra de esportes da escola do bairro Cruz Alta. Vereador Odair Quincote: - Nº 168/2018: Solicita a instalação de lixeira na esquina da Rua Santos Dumont (nº 168) com a Rua João Basílio, no Centro. - Nº 167/2018: Solicita a capina e a limpeza em toda a extensão do Bairro Cidade Jardim. - Nº 165/2018: Solicita a limpeza e a conservação da Mina do Esplanada, localizada na Rua Anália S. de Oliveira. Vereador Oliveira: - Nº 166/2018: Solicita a limpeza e a capina da área verde localizada na Rua 2, nas proximidades do nº 15, no bairro Bandeirantes. Vereador Wilson Tadeu Lopes: - Nº 172/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Leda Maria Machado, próximo ao posto de saúde do bairro Colina de Santa Bárbara. MOÇÕES: - Nº 14/2018: Moção de Pesar aos familiares do Sr. José Carlos da Rosa, pelo seu falecimento. - Nº 15/2018: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Wagner Pereira Prado da Silva, pelo seu falecimento. - Nº 16/2018: Moção de Aplauso ao Bloco Folia dos Reis. - Nº 17/2018: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Messias Ferreira Beraldo, pelo seu falecimento. - Nº 18/2018: Moção de Aplauso à A.S.H.P.A. (Associação de Skatistas e Hip Hop de Pouso Alegre). - Nº 19/2018: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Maria Aparecida Lopes de Lima, pelo seu falecimento. - Nº 20/2018: Moção de Aplauso ao 14º Grupo de Artilharia de Campanha, em comemoração de 100 anos do Grupo Fernão Dias. - Nº 21/2018: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Maria Rita Glória Faria, pelo seu falecimento. PROJETOS: Vereador Arlindo Motta Paes: - Projeto de Lei Nº 7386/2018: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL DE JOVENS E ADULTOS (CEMEJA), DO BAIRRO JARDIM NORONHA: CENTRO DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL DE JOVENS E ADULTOS DIRETORA MARIA DE LOURDES DA MOTTA PAES. Vereador Leandro Morais: - Projeto de Lei Nº 7385/2018: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MOISES DO PRADO (*1948 +2017). Vereador Odair Quincote: - Projeto de Lei Nº 7384/2018: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA: ESTRADA MUNICIPAL JUNQUEIRA. REQUERIMENTOS: Vereador André Prado: - Nº 9/2018: Requer ao Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Trânsito, informações sobre a Junta Administrativa de Recursos de Infração (JARI). - Nº 8/2018: Requer ao Poder Executivo os laudos técnicos atestando a necessidade do corte das diversas árvores do município. Vereador Campanha: - Nº 10/2018: Requer ao Poder Executivo informações sobre os valores gastos, bem como, cópia dos contratos referentes aos shows realizados pela Prefeitura desta cidade, por ocasião das festividades do final do ano de 2017. OFÍCIOS: - Ofício nº 23/2018 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias para comunicar que a audiência de prestação de contas do 3º Quadrimestre de 2017 acontecerá no dia 28/02/2018, às 15h. - Ofício nº 07/18 encaminhado pelo Ver. Rodrigo Modesto solicitando a realização de homenagem ao 14º GAC em comemoração ao 100 anos de instalação em Pouso Alegre, a ser comemorado em sessão ordinária de 13 de março de 2018. - Ofício nº 05/2018 encaminhado pelo Ver. Rodrigo Modesto solicitando o arquivamento do Projeto de Lei nº 7377/2018. - Ofício nº 06/2018 encaminhado pelo Ver. Rodrigo Modesto solicitando o cancelamento do uso do Plenarinho no dia 23/02/2018, às 10h, para realização de reunião com os filiados do PTB. Encerrada a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. TRIBUNA: 1º - Dito Barbosa: Às 18h59 ocupou a tribuna o vereador Dito Barbosa que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a situação dos alunos do ensino médio na zona rural, que tem sofrido com a redução do número de aulas. Pediu que fossem ministradas cinco aulas por dia. Afirmou que a Secretária de Educação deve rever os conceitos e evitar o retrocesso do ensino público. 2º - Adelson do Hospital: Às 19h04 ocupou a tribuna o vereador Adelson do Hospital que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a ação de saúde que aconteceu no bairro Faisqueira no último final de semana. Apresentou vídeo do evento. Disse que o objetivo é realizar uma ação preventiva. Disse que já iniciou o mutirão para realização de exames de ressonância magnética. Aparte do Ver. Dito Barbosa agradecendo a Secretaria de Saúde que atendeu uma família do bairro Olaria. 3º - Prof.ª Mariléia: Às 19h11 ocupou a tribuna a vereadora Prof.ª Mariléia que iniciou seu pronunciamento apresentando a agenda e os projetos da Escola do Legislativo para o ano de 2018. Comentou sobre a grade curricular do ensino médio no turno noturno. Garantiu que não há prejuízo para os alunos. Destacou a qualidade dos professores da rede estadual. Aparte do ver. Dito Barbosa afirmando que não questionou a qualidade dos professores da rede estadual. A Ver. Prof.ª Mariléia falou sobre a quantidade de alunos matriculados na rede estadual, especialmente no turno noturno. Afirmou que as avaliações abrangem a escola inteira. Declarou que a qualidade é a mesma nas redes estadual e municipal de ensino. 4º - Rafael Aboláfio: Às 19h22 ocupou a tribuna o vereador Rafael Aboláfio que iniciou seu pronunciamento afirmando que participou da assinatura de termo de compromisso com o Deputado Ulisses Gomes, que arrecadou recurso para a Escola Polivalente, o Conservatório e outras escolas municipais. Disse que os vereadores nunca questionaram a qualidade dos professores da rede estadual. Pediu apoio para buscar verbas para bolsa de estudo e vagas em creche. Comentou sobre as demandas dos servidores municipais, dizendo que é necessário iniciar as discussões. 5º - Campanha: Às 19h31 ocupou a tribuna o vereador Campanha que iniciou seu pronunciamento comentando sobre os atendimentos promovidos pelo mutirão que aconteceu no bairro Faisqueira no final de semana. Falou sobre os aluguéis de veículos da Prefeitura Municipal. Disse que o governo atual criticou o governo anterior, mas age da mesma forma. Enumerou os veículos adquiridos no governo do ex-Prefeito Eneas Chiarini. Apresentou os valores gastos pelo município com aluguel de veículo. Afirmou que o dinheiro gasto poderia ser utilizado para construção de creches. Falou sobre o acidente acontecido na creche do bairro Faisqueira. Aparte da Ver. Prof.ª Mariléia, afirmando que a creche entrou em contato com a mãe, que afirmou que não desejava levar a criança para o hospital. O Ver. Campanha apresentou questionamento sobre os procedimentos a serem adotados em caso de acidente.  6º - André Prado: Às 19h44 ocupou a tribuna o vereador André Prado que iniciou seu pronunciamento dizendo que foi bem recebido pelo Secretário Reinaldo. Afirmou que a apresentará projeto para oferecer transparência aos cortes de árvores do município. Falou sobre o conteúdo do projeto. Comentou sobre o trabalho da Secretaria de Educação. Disse que a Secretária de Educação não está preparada para ocupar o cargo. Apresentou episódios que aconteceram durante a atual gestão. Questionou quais medidas estão sendo tomadas para solucionar as questões. Enumerou as escolas municipais que estão sem professor. 7º - Leandro Morais: Às 19h55 ocupou a tribuna o vereador Leandro Morais que iniciou seu pronunciamento falando sobre sua visita ao bairro Caiçara, comentando sobre as demandas da região. Disse que encaminhou o pedido de limpeza das vias do bairro Cidade Jardim. Visitou os bairros São Geraldo, Costa Rios e Foch, que serão atendidos pela equipe de limpeza e manutenção das vias. Agradeceu o Secretário de Agricultura por atender um pedido seu no bairro dos Afonsos. Reuniu-se com moradores do bairro Curralinho para reivindicar a manutenção das estradas rurais. Pediu a instalação de redutor de velocidade na rua Manoel Augusto Machado, próximo à creche. Falou sobre as dívidas do governo estadual com os municípios. 8º - Bruno Dias: Às 20h07 ocupou a tribuna o vereador Bruno Dias que iniciou seu pronunciamento apresentando desagravo às palavras do Ver. Campanha a respeito da Superintendência de Cultura apresentados na semana anterior. Apresentou os trabalhos realizados pela Superintendência no ano anterior. Falou sobre os gastos com o carnaval subvencionado, que ultrapassaram o valor de R$ 450 mil (quatrocentos e cinquenta mil reais). Disse que as escolas de samba não prestavam contas dos valores de subvenção. Afirmou que os carnavalescos recebiam os valores por trabalharem nas campanhas dos vereadores da época. Citou os valores gastos na “Marcha para Jesus”, em que também não houve prestação de contas. Apresentou a fila de exames e procedimentos médicos no ano de 2017. Aparte do Ver. Leandro Morais, falando que o Conselho de Pastores tem sido prejudicado por ações da gestão anterior. 9º - Arlindo Motta Paes: Às 20h16 ocupou a tribuna o vereador Arlindo Motta Paes que iniciou seu pronunciamento destacando a homenagem à Arquidiocese Metropolitana. Comentou sobre a luta do Hospital Samuel Libânio para receber os recursos do Governo do Estado. Falou sobre a conquista de residência em psiquiatria no Hospital Escola. Comentou sobre a aquisição do veículo castra-móvel. Pediu apoio às ONGs de proteção animal. Aparte do Ver. Rodrigo Modesto comentando sobre a utilização do consórcio entre os municípios para a aquisição do veículo castra-móvel. O Ver. Arlindo Motta Paes destacou a luta das ONGs. 10º - Rodrigo Modesto: Às 20h27 ocupou a tribuna o vereador Rodrigo Modesto que iniciou seu pronunciamento afirmando que os problemas apontados vêm de administrações anteriores. Disse que os veículos adquiridos pelo ex-Prefieto Eneas Chiarini viraram “lata velha”. Falou que o aluguel de veículo mantem a frota sempre nova e com manutenção. Disse que o atual governo recebeu a infraestrutura das escolas totalmente deterioradas no início de 2017. Comentou sobre a dívida do Estado com o município. 11º - Wilson Tadeu Lopes: Às 20h37 ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento falando sobre o recurso disponibilizado para reforma do teatro da Escola Geraldina Tosta. Destacou a importância de contar com o apoio dos Deputados Estaduais. Comentou sobre a limpeza de bairros do município. Pediu atenção ao bairro São Cristóvão. Aparte do Ver. Adriano da Farmácia dizendo que falta compromisso do Poder Executivo com a região do bairro São Cristóvão. O Ver. Wilson Tadeu Lopes pediu limpeza e campina no bairro Cidade Jardim. Falou sobre a realização de capina química no bairro São João. 12º - Odair Quincote: Às 20h49 ocupou a tribuna o vereador Odair Quincote que iniciou seu pronunciamento comentou sobre as indicações realizadas, especialmente para o bairro Anhumas. Falou que os vereadores devem esperar o momento estipulado pelo Poder Executivo. Disse que acompanha a realização dos serviços. Aparte do Ver. Dito Barbosa destacando o trabalho feito pelo Ver. Odair Quincote na zona rural. Aparte do ver. Adriano da Farmácia dizendo que o Ver. Odair Quincote atua pela zona rural. Explicou como funcionam as indicações realizadas pelos vereadores. O Ver. Odair Quincote enumerou as demandas dos bairros rurais. Aparte do Ver. Oliveira falando sobre o trabalho do Ver. Odair Quincote. O Ver. Odair Quincote pediu respeito ao trabalho dos vereadores. Aparte do Ver. Leandro Morais destacando a parceria com o Ver. Odair Quincote. 13º - Oliveira: Às 21h01 ocupou a tribuna o vereador Oliveira que iniciou seu pronunciamento dizendo que é importante os vereadores se unirem para trabalhar em benefício do município. Comentou sobre a necessidade de limpeza e capina no bairro São Geraldo. Falou que é preciso fazer fresa no bairro São Geraldo, que acontecerá após o período de chuvas. Aparte do Ver. Leandro Morais destacando a integração entre os vereadores para conquistar benefícios para a população. O Ver. Oliveira parabenizou a Superintendente de Cultura pelo trabalho. Pediu a instalação de redutor de velocidade em frente ao Hospital Samuel Libânio. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. Após, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. O Ver. Rodrigo Modesto pediu a inclusão na pauta da Ordem do Dia da solicitação encaminhada pela Secretária Municipal de Educação, solicitando a cessão do Plenário para reunião sobre o “Projeto Político Pedagógico”, que acontecerá no dia 02/03/18, às 11 horas. Projeto de Lei nº 7383/2018 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Avenida Professora Marialda de Oliveira Carvalho (*1961 +2015). O Ver. Wilson Tadeu Lopes leu a justificativa do projeto. Os vereadores Rafael Aboláfio, Prof.ª Mariléia, Dr. Edson, Bruno Dias, Odair Quincote, Arlindo Motta Paes e Leandro Morais parabenizaram o autor pela iniciativa, destacando a vida homenageada. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 902/2018 que autoriza a permuta de áreas entre o município de Pouso Alegre/MG e Vicente Gonçalves Campos, José Luiz Gonçalves Campos, Karina Campos de Magalhães, Milton Gonçalves Campos, Isabel Aparecida Campos Martins e Policarpo Gonçalves Campos Neto, para a devida regularização do Loteamento “Pousada Dos Campos III”, aprovado pelo Decreto nº 2.664/2004. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 15 (quinze) votos. Projeto de Lei Nº 910/2018 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 878/2017 que dispõe sobre a panfletagem no município de Pouso Alegre, regulamenta o art. 116 da Lei nº 2.323/1988 (Código de Posturas do Município) e dá outras providências. O Ver. Dito Barbosa afirmou que votará contrariamente. Destacou as oportunidades de emprego geradas pela panfletagem. O Ver. Bruno Dias afirmou que o projeto regulamenta a panfletagem para que aconteça apenas nas caixas de correio. Disse que a lei combaterá o subemprego. O Ver. Dr. Edson pediu vista do projeto. O pedido foi colocado em única votação, sendo rejeitado por 8 (oito) votos a 6 (seis). Votos contrários dos vereadores Adelson do Hospital, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. O Ver. Adriano da Farmácia questionou a respeito da emenda. O Ver. Leandro Morais afirmou que as emendas e o projeto serão apreciados na semana seguinte. O Ver. André Prado disse que o projeto é benéfico para a saúde do município. Comentou que houve a discussão do projeto com proprietários de gráficas. Afirmou que o mundo está se livrando do papel. O Ver. Oliveira falou que é importante conscientizar as empresas e a população acerca da questão do lixo. O Ver. Campanha afirmou que votará contrariamente ao projeto. Disse que há cidades no país em que não é distribuído nenhum panfleto em período eleitoral. Afirmou que é importante fazer uma discussão melhor sobre o projeto. O Ver. Odair Quincote disse que votará contrariamente ao projeto. Afirmou que é preciso construir uma infraestrutura de limpeza na cidade. Comentou que pessoas podem ser prejudicadas com a perda de postos de trabalho. O Ver. Arlindo Motta Paes disse que o projeto não proíbe, mas sim regulamenta a distribuição dos panfletos. O Ver. Rodrigo Modesto pediu a leitura do projeto. Destacou que o projeto lida com a poluição visual, proibindo propaganda nos postes e nas paredes dos edifícios. Afirmou que o projeto oferece dignidade aos trabalhadores. O Ver. Dr. Edson falou que a questão do subemprego será resolvida com bons empregos. Disse que a proibição simplifica a questão da limpeza do município. Destacou as indicações de capina. O Ver. Leandro Morais informou que a Câmara Municipal recebeu os representantes das gráficas para discutir sobre o projeto. Afirmou que da reunião surgiu uma emenda que será tramitada regularmente. Apresentou o tempo de tramitação do projeto. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 10 (dez) votos a 4 (quatro). Votos contrários dos vereadores Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson e Odair Quincote. O Ver. Bruno Dias afirmou que a votação do projeto não pode ser protelada. Disse que o lixo gera custos para o município. Projeto de Lei nº 912/2018 que fixa o valor mínimo para ajuizamento de execuções fiscais pelo município de Pouso Alegre e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 1 (um) votos. Voto contrário do Ver. Dr. Edson. Requerimento nº 7/2018 que requer ao Poder Executivo informações quanto ao(s) contrato(s) firmados com a empresa VINA EQUIPAMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA, referente aos serviços especializados de limpeza urbana. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Inclusão na pauta da Ordem do Dia da solicitação encaminhada pela Secretária Municipal de Educação, solicitando a cessão do Plenário para reunião sobre o “Projeto Político Pedagógico”, que acontecerá no dia 02/03/18, às 11 horas. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Solicitação encaminhada pela Secretária Municipal de Educação, solicitando a cessão do Plenário para reunião sobre o “Projeto Político Pedagógico”, que acontecerá no dia 02/03/18, às 11 horas. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Encerrada a votação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Odair Quincote, Líder do PPS, afirmou que em breve comunicará a data de reunião do partido. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 23h03. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 27 de fevereiro de 2018.



Leandro Morais			Oliveira     
Presidente				1º Secretário
Av. São Francisco, nº 320 - Primavera - Pouso Alegre - MG - 37.550-000 
Fones: (35) 3429-6500 / 3429-6501 - Fax: (35) 3429-6550 - e-mail: cmpa@cmpa.mg.gov.br

image1.jpeg




